
ГОЛОВНА ПОДІЇ УКРАЇНА МАЄ ТЕХНІЧНІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ СТВОРЕННЯ ЯДЕРНОЇ ЗБРОЇ, АЛЕ РІШЕННЯ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ПОЛІТИЧНОЇ ВОЛІ, – ШТІЛЕРМАН

Україна має технічні можливості для створення ядерної зброї, але

рішення залежить від політичної волі, – Штілерман

16:09, 04.06.26

Україна має наукову, технічну та промислову базу, яка теоретично дозволяє створити власну ядерну

зброю, заявив головний конструктор і співвласник компанії Fire Point Денис Штілерман. Водночас, за

його словами, Київ не реалізує таку програму через відсутність політичного рішення та через

зобов’язання, взяті після відмови від ядерного арсеналу.

Денис Штілерман в інтерв’ю на YouTube-каналі журналістки Олесі Бацман заявив, що Україна не повинна

будувати свою військову стратегію з огляду на російські ядерні погрози. На його думку, з росією потрібно

воювати так, ніби вона не має ядерної зброї.

За словами конструктора, путін може не вірити в те, що Україна здатна отримати власні ядерні засоби

ураження. Однак Штілерман стверджує, що з технічного погляду для України це не є недосяжним

завданням.

Він наголосив, що питання полягає насамперед у політичній волі. За словами Штілермана, українська

держава наразі дотримується міжнародних домовленостей і продовжує виконувати зобов’язання щодо

неядерного статусу.

“Якщо путін думає, що Україна не в змозі зробити ядерну зброю, там нічого складного нема. І, звичайно,

ми можемо це робити. Це дуже простий процес, і там все зрозуміло. Це питання політичного рішення і все.

І потрібно віддати належне нашому керівництву, що воно виконує взяті на себе зобов’язання щодо

неядерного статусу України”, – сказав Штілерман.

Водночас він звернув увагу, що країни, які свого часу давали Україні безпекові гарантії, не виконують їх у

повному обсязі. На цьому тлі, за його словами, Україна продовжує дотримуватися своїх домовленостей,

хоча ситуація з безпекою залишається критичною.

Штілерман також пояснив, що проти поширення ядерної зброї в регіоні виступає Китай. За його словами,

Пекін не зацікавлений у появі нових ядерних держав, оскільки це може підштовхнути до подібних рішень

сусідні країни, зокрема Японію та Південну Корею.

Хто такий Денис Штілерман і чому його заява важлива

Денис Штілерман є головним конструктором та співвласником компанії Fire Point, яка після початку

повномасштабної війни розробила низку озброєнь для Сил оборони України. Серед них – ударні дрони FP-

1 і FP-2, а також крилата ракета FP-5 “Фламінго”.

У 2025 році стало відомо, що Fire Point працює і над балістичною програмою. Компанія представила ракету

FP-7 із дальністю до 300 км та FP-9, яка, за заявленими характеристиками, може долати до 800 км. Також

на базі FP-7 створили FP-7.X – ракету для комплексу протиповітряної оборони “Фрея”, призначеного для

перехоплення російських балістичних цілей.

В інтерв’ю Штілерман повідомив, що перша українська балістична ракета вже готова, однак для

подальших випробувань очікують двигуни. За його словами, після їх отримання можна буде провести

тестування, а до кінця року українські розробки потенційно зможуть досягати цілей на значній відстані.

Нагадаємо, радіоактивних “шахедів” не існує: у Повітряних силах спростували чутки про нову зброю рф.

БІЛЬШЕ НОВИН

БЕБ і СБУ ліквідували міжнародну

мережу підробки українських

документів

17:00, 04.06.26

225-й ОШП: Курська операція,

полонені росіяни та роботизовані

платформи на Запоріжжі

16:53, 04.06.26

”Маємо дійсно щось змінити на

краще”: Роман Бочкала про

підтримку ветеранів на пробації

16:51, 04.06.26

Поліціянт, ексвійськовий і двоє

цивільних організували канал

нелегального виїзду, — ДБР

(відео)
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На Вінниччині підприємця

судитимуть за несплату 21,8 млн

грн податків із торгівлі

автозапчастинами

15:34, 04.06.26
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Фіктивні зміни в реєстрі ”Оберіг”:

ДБР викрило посадовців ТЦК
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У Львові ексдепутата та його сина

затримали за схему з

”інвалідністю” за $15 000

15:00, 04.06.26
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організували канал нелегального виїзду, —

ДБР (відео)

16:00, 04.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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